



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14733.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-25 12:48**

Parlex azonosító: **IBEDOD730001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért megy jobban a Twitter kezelése Kovács Zoltánnak, mint a koordináció?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „Decemberig kellett volna felhúzni, de még teteje sincs a több tízmilliárdos vadászati világkiállítás épületének „ című cikk a következőket közli:

„Nagyban zajlanak a munkák a kőbányai Hungexpo területén, ahol a tervek szerint a 2021-es Vadászati és Természeti Világkiállítást rendezik meg. A területen 2019-ben láttak neki a teendőknek. Kovács Zoltán, a lebonyolításért felelős kormánybiztos (aki egyben a kommunikációs államtitkár), azt ígérte, 2021 tavasz végére megújul a környék.

Az Átlátszó munkatársai most megnézték a helyszínt: a kerítésen függő tábla szerint az új kongresszusi központ várható befejezése 2020 decembere volt, azonban még teteje sincs az épületnek.

A portál újságírói azt tapasztalták, hogy az épülethez kapcsolódó vasbeton- és acélszerkezet-építési munkák nagyja elkészült, az üveg előcsarnok építése még zajlik. A főbejáratnál már látni lehet a Hungexpo új 6.500 nm-es fogadóépületének a vázát, ami lehetővé teszi a látogatók kényelmes érkezését, regisztrációját és jegyvásárlását. Megjegyzik azt is, hogy a Hungexpo területén két új pavilon készül, itt azonban már elég előrehaladott állapotban vannak a munkák. A 2021-es világkiállítás fő rendezvénye a többnyelvű központi magyar tárlat lesz. A kiállításon való hivatalos részvételre a Magyarország meghívását elfogadó külföldi országok saját standokkal mutatkozhatnak be.”

Kérdezem Önt:

1. Mikor készülnek el az „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás épületei?
2. Mikor lesz az „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás?

Budapest, 2021. január 25.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció